突尼斯骚乱升级 总统出逃

突尼斯总理穆罕默德·加努希 14 日晚在突尼斯国家电视台宣布,突尼斯 总统本·阿里已于当晚离开突尼斯,根据 突尼斯宪法第56条的规定,他本人从即 日起行使共和国总统职权。

突尼斯官方通讯社当天早些时候宣 布,为保护公民生命和财产安全,突尼斯

"决定立即在全国实施紧急状态法"。紧 急状态法包括:禁止在公共道路和公共场 所举行三人以上的聚会;17点至次日7 点严禁人员和车辆通行:对任何听到命令 不肯站住或试图洮跑日有可能洮脱的可 疑人员,警察和军队可以使用武器。

沙特阿拉伯 15 日官方宣布将接待

突尼斯总统本,阿里及其家眷。

沙特皇宫通过官方SPA通讯社发 布了一份声明称,本·阿里14日逃离突 尼斯之后,于15日凌晨抵达沙特。

斯人民目前所面临特殊情况的考虑,也 为了他们国家的安全与稳定……沙特政

府欢迎本·阿里及其家属的到来。"

14日,突尼斯总统本·阿里突然逃 出突尼斯。在执政23年里,本·阿里始 终独自执政,没有任何一个人同他分享 声明中称:"出于对兄弟般的突尼 权力。他的这次出逃,成为阿拉伯国家 中第一个在街头群众压力下放弃政权而 出逃的领导人。

突尼斯宣布全国进入紧急状态

突尼斯有关当局14日傍晚突然宣布,"决定立 即在全国所有领土上实施紧急状态法"。据报道, 紧急状态法包括:禁止在公共道路和公共场所举 行三人以上的聚会;每晚6点至次日早6点,严禁 人员和车辆通行;对任何听到命令不肯站住或试 图逃跑且可能逃脱的可疑人员,警察和军队可以 使用武器。突尼斯许多城市陷入无政府状态,普 通居民的生命和财产安全受到严重威胁。

报道称骚乱有70多人被警察枪杀

近一个月的突尼斯骚乱14日仍在不断升级,上 万名示威者聚集在首都突尼斯市中心著名布尔吉 巴大街的内政部前,抗议示威,他们的口号已从起 初的"反贫穷、反失业",发展到"要面包、水,不要 本·阿里"。据报道,在近一个月的抗议和反对失业 骚乱中,已有70人多人被警察枪杀,数百人受伤。 暴乱已蔓延到突尼斯几乎所有大城市,迄今仍看不 到缓解的迹象。

突失业大学生摆摊被没收后自焚

个26岁失业大学毕业生在街上卖菜,因无照 被警察没收,他愤而自焚,郁闷的民怨很快在全国各 地引发回响。年轻人高失业率的郁闷一下子爆发, 这是发生在突尼斯近1个月来的状况,导致总统本。 阿里下台出国。突尼斯政策鼓励教育,高教育文凭 一向等于工作保证,然而10多年来,高教育毕业生失 业问题越来越严重,根据世界银行统计,目前已超过 20%,在某些领域甚至近60%。 星报综合

十堰原副市长自认"贪官"

14日下午,湖北汉汀中级人民法院在 该院第二审判庭对原十堰市委常委、副市 长王华滔受贿一案进行公开审判。检察 机关起诉指控,2001年至2009年,被告人 王华滔在担任中共十堰市委常委、副市长 期间,利用职务之便,为他人谋取利益,先 后接受17个单位和个人共37次贿赂,共 计折合人民币145.745万元。庭审中,王 华滔对指控的基本犯罪事实不持异议,表 示自愿认罪。

沪车牌拍卖价格涨破3.8万元

15日中午结束的2011年度上海第一 次私车额度拍卖会结果显示,本月上海私 人、私企客车额度投标拍卖均价和最低价 双双突破3.8万元,由于投标人数猛增,实 际中标价格较上月仅1万多元的水平出现 了大幅反弹。

希拉里就中美关系发表演讲 言及未来时引用"同舟共济"

在中国国家主席胡锦涛启程访美前 夕,美国国务卿希拉里14日细述中美关 系,她驳斥"中国威胁论"与"中美零和 论",强调中美关系不是非黑即白非友即 敌,表示中美今后还应"同舟共济",合作 迎接挑战。言及未来中美关系,希拉里再 次提到她常常引用的中国成语"同舟共 济",表示目前中美仍在同一条船上,如果 未来无法"共济",只会引发混乱和漩涡, 不仅殃及两国人民,也殃及世界其它地区 的人民。

新豪宅凶杀案两华人遇害

14日上午,新西兰奥克兰市Mt Albert 地区发生一起凶杀案,在一处豪宅内和私 家车道上发现了两名死者一名伤者,新西 兰警方相信两名死者均为华人。另有一 名穿着染有血迹睡衣的男子被警方带走, 该名男子没有上手铐。据邻居介绍说,现 住户是在两年前搬来的。这个豪宅的人 来来去去很多,并且都开着昂贵的汽车。 又据住在该豪宅隔壁的邻居工党前内阁 部长Michael Bassett介绍说:这栋豪宅原 先是属脱衣舞俱乐部老板 Barrie Cardon 的名下。他还说,发生命案的这个豪宅是 有些来头的。 郑欣欣

S_{社会}

少年坠入80米深山洞 弟弟只身营救被困洞内



1月14日,贵州务川自治县都濡镇一少 年贪玩坠入山洞,其弟弟救兄心切,竟只身 下到80米深山洞救哥哥,结果双双被困洞 内。消防官兵闻讯赶到,深入山洞成功将 哥俩营救。坠入山洞的少年头部等处受重 伤,而下洞去寻找的弟弟无大碍,受伤少年 立即被抬上120救护车送往医院。

情侣生下三个儿子贩卖两个

媒体报道了[[东临沂2]岁女子李某. 生了三个儿子卖掉俩的故事,引起不少市 民的关注。13日下午,记者在看守所见到 了伙同女友出卖自己亲生儿子的马某和 买卖孩子的女介绍人彦某。马某表示,女 友经常胡乱花钱,卖孩子的钱都让她花 了。2005年2月,33岁的他认识了15岁的 李某,当时李某已经怀上了别人的孩子。 马某要求李某把孩子打掉,但李某不听, 他就提出孩子出生后,他肯定不养,可以 卖给别人,李某也同意了。

马某告诉记者,在孩子出生后没几 天,马某就让老乡彦某把孩子卖掉了,换 来的16000元钱也都给了李某。马某透 露,其实女友一共生了4个孩子全是男 孩,后三个的父亲都是他。2008年,李某 生下了他们的第二个儿子,女友和第一个 孩子需要花钱,马某便把孩子卖了。马某 称,这次用孩子换来43000元。

男子婚外情暴露后起诉情人

已婚的王先生由于业务关系经常乘坐 飞机。2010年6月,王先生在飞机上认识 了空姐夏小姐,之后两人发展成情人关 系。此后不到半年,王先生为了讨夏小姐 欢心,先后赠送其价值50余万元的豪车-辆及支持其开店的现金20余万元。婚外 情暴露后,他迫于妻子的压力只得起诉到 法院, 向情人追讨车及钱款。目前, 此案在 北京市顺义法院审理之中。

俄罗斯叫停虚拟射击总统广告

俄罗斯一家互联网供应商推出一条 互动广告,拿克里姆林宫和总统梅德韦杰 夫"开涮"。警方14日要求这家企业撤下 这条广告。这条广告画面里,一栋建筑物 与克里姆林宫外观相像,一个动画人物面 貌酷似梅德韦杰夫。民众浏览阿利扬斯 电信公司网页时,可以向广告画面里的建 筑物和动画人物"虚拟射击"。当局13日 以广告包含"极端主义"信息为由,要求警 方展开调查。警方次日要求阿利扬斯电 信公司撤下这条广告。

英国发明更实用"液体防弹衣"



在伦敦当地时间13日举办的防务产 品展上,一款"液体防弹衣"引发了参观者 极大兴趣,它被认为是一种革命性的技术 突破。这种新型防弹衣是由英国BAE公 司研发生产,它有一个昵称叫"防弹蛋奶 糊",这是因为用于制作它的特殊液体材料 与英国人常喝的蛋奶糊具有某些相似点。 当蛋奶糊被加热并被搅拌时,它就会变稠 变厚,而这种特殊液体材料在受到子弹撞 击以后也会迅速变厚变硬。这种"液体防 弹衣"的重量仅有普通防弹衣的一半,因此 它更轻便、更实用。 徐康明

游太空费用超3500万美元

美国一家组织太空旅游的公司13日 说,俄罗斯航天部门同意2013年起恢复太 空游业务,人均费用预计超过3500万美 元。美国"太空冒险"公司发言人科斯坚科 告诉路透社记者,按照与俄罗斯航天局和 "联盟号"字审飞船制造企业达成的协议, 俄方定于2013年起每年提供3个前往国际 空间站的太空游名额,每次旅程为期10 天。一艘联盟号飞船可搭乘三人。加拿大 富翁拉利伯特2009年10月乘坐飞船前往 空间站旅游后,由于座位有限,太空冒险公 司暂停"售票"。

□最生死不弃的夫妻 结婚70年恩爱有加 11小时内双双去世



英国一对夫妇结婚70年来恩爱有 加,年过9旬的他们在11小时内先后离 去,生死不弃。91岁的妻子Doreen患有 痴呆,在其所住的疗养院里先于丈夫去 世。殊不知93岁的丈夫Bert Swan就在 妻子死后不到11个小时也因肺炎死于医 院里,且死前并不知妻子已经去世。

虽然妻子Doreen 患有痴呆,住在疗 养院不得不分开住,但夫妻每次见面时 都会给彼此一个亲吻,一起坐着时也会 手拉着手。即将为他们举行葬礼的牧师 也称,他们生死不离,彼此恩爱,退休后 任何事情都是一起来做。

□最引人重视的悲剧 4儿童冰上烤火坠入冰窟 -名女童溺亡



-10℃的冰河中,村民们砸破坚冰, 救出4名落水儿童中的3人。商丘市水 上义务救援队闻讯后赶到现场,5名勇 士赤身下水,救出最后一名儿童。这4 名儿童为了御寒,在冰上烤火,结果火堆 将冰面融化,致使4人全落冰窟。14日 记者获悉, 经救援后, 3名孩子生证, -名女童溺亡。 星报综合